

# 幸福郑州

AA01~AA16

## 中国共产党郑州市第十次代表大会特刊

社论

### 深耕谱华章 着力绘新篇

金色秋日胜春朝。8月29日上午,中国共产党郑州市第十次代表大会隆重开幕。在此,我们对市十次党代会的胜利召开表示热烈祝贺,祝愿此次党代会圆满成功!

承前启后,继往开来,在特定的时间节点召开的这次党代会,备受社会各界期待和关注。回首过去,市九次党代会以来的五年,在中央和省委、省政府的正确领导下,在全市党员领导干部和全体民众的共同努力下,郑州经济社会发展取得了令人瞩目的巨大进步,对此,我们每一个人都有目共睹,我们每一个人都感同身受。

城市综合实力再上新台阶、城镇化发展步入新阶段、改革开放实现新突破、城市软实力实现新跃升、民主政治建设取得新进步、各项社会事业得到新发展、各级党组织的战斗力得到新增强……深耕谱华章,可以自豪地说,正是因为有了全市上下的悉心开拓、精心耕耘,正是因为有了全市上下的兢兢业业、矢志不移,市九次党代会确定的各项目标任务,已经圆满完成。

成绩面前,我们应该自豪,但决不能自满;发展面前,深刻认知,才能抢抓机遇。今年春天,中原经济区上升为国家战略——以重做铸重心,对省会郑州而言,在新世纪的第二个十年里,加快建设都市区、打造中原经济区核心增长区,机遇面前,时不我待。此次党代会的重要议程之一,便是讨论审议中原经济区郑州都市区建设纲要(草案)。以“建设纲要”为纲,我们一直以来的工作,是铺就,

更是积淀;以“建设纲要”为纲,我们对机遇的把握将更为精准,我们发展的步伐将更为从容。

抓机遇,谋发展,绘就郑州都市区新篇章,需要我们更加注重重大项目建设。项目建设是抓手,是路径,是所有工作的重中之重;必须实施项目引资双带动战略,下大力气抓好重大项目谋划和建设,夯实发展基础。昨天的会议,印发了《郑州未来发展需着力研究的若干建设布局和重大项目问题》的参阅材料;在中原经济区郑州都市区建设纲要(草案)中,如何谋划和建设重大项目也会有重点体现。文件材料、建设纲要等更多体现的是统领的作用,建设郑州都市区,更大发挥重点项目建设之于经济社会发展的意义,最终还需落实为党员领导干部务实的行动上。对此,各级党员领导干部当有清醒而理性的认识,有为达目标迅捷而有力的作为。

抓机遇,谋发展,绘就郑州都市区新篇章,需要我们更加注重为民办实事、谋利益。权为民所用、情为民所系、利为民所谋,是我们做一切工作的根本宗旨和行动指南;建设郑州都市区方方面面的工作,务必要以“让民众共享改革发展成果”为重。昨天的会议,同时印发了《幸福郑州建设应当着力研究解决的民生问题》等参阅材料;民生为本的理念,在中原经济区郑州都市区建设纲要(草案)中亦会有重点体现。加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区,“民本”、“民享”应该体现在项目建设的从始至终,应该体现在权力运行的细枝末节。对此,各级党员领导干部当入

脑入心,当用实际行动躬耕践行。

抓机遇,谋发展,绘就郑州都市区新篇章,“以富民强市和建设幸福郑州为中心任务”,需要我们具体问题具体分析,具体问题具体对待。具体起来就是,必须着力促进产业升级,大幅度提升城市综合竞争力;着力推进组团发展,全面加快新型城镇化进程;着力承接产业转移,更加积极地推进对外开放;着力增强文化软实力,促进文化大发展大繁荣;着力保障和改善民生,全面推进幸福郑州建设;着力推进社会管理创新,巩固社会和谐稳定基础;着力推进体制机制创新,增强经济社会发展活力;着力提高发展质量,实现可持续健康发展;着力优化发展环境,增强区域发展新优势;着力推进民主政治建设,维护社会公平正义。

我们坚信,承载希望、肩负重任出席市十次党代会的全体代表,一定会不负重托,认真履职,尽心尽责,将此次党代会开成继往开来、与时俱进的大会,开成更多作为、更多建树的大会。长缨在手,壮志满怀,让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,在省委的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢把握主题主线,紧紧依靠和带领全市人民,万众一心,奋发图强,锐意进取,开拓创新,为全面推进郑州都市区建设、打造中原经济区核心增长区而努力奋斗。

再次祝愿市十次党代会各项议程顺利推进,取得圆满成功!